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Придністров’я відмовилось від закупівель газу в ЄС

У Придністров’ї з 3 січня діють суворі графіки віялових відключень
електроенергії через дефіцит енергоресурсів. Кризу поглибила відмова
сепаратистської влади від європейської допомоги та закупівель газу на відкритих
ринках.

Про відключення електроенергії повідомив лідер ПМР Вадим Красносельський. Це
стало наслідком як нестачі газу, так і загального дефіциту електрики в регіоні.

Вперше віялові відключення були запроваджені 3 січня 2025 року, коли світло
вимикали на годину в найбільших містах Придністров’я: Тирасполі, Рибниці,
Бендерах, а також у деяких селах. Згідно із заявою так званого міністерства
економічного розвитку ПМР, відключення були необхідні, оскільки споживання
електроенергії перевищувало виробничі можливості регіону.

Вже наступного дня, 4 січня, графіки стали суворішими. Світло почали вимикати на
три години, а 5 січня – вже на чотири. Під відключення потрапили всі великі міста та
навіть віддалені населені пункти, такі як Кам’янка. Представники місцевої влади
визнали, що перше короткочасне відключення 3 січня було "тестовим" запуском
віялового механізму.

Проблеми з енергопостачанням у Придністров’ї стали наслідком припинення
транзиту російського газу через Україну з 1 січня 2025 року. Раніше Придністров’я
отримувало весь необхідний обсяг газу завдяки договору між "Газпромом" та
Молдовою. Газ, що надходив до регіону, забезпечував роботу Молдавської ГРЕС у
Кучургані, яка виробляла електроенергію для обох берегів Дністра.

Проблема виникла через завершення дії контракту на транзит газу, а також відмову
"Газпрому" постачати газ за альтернативними маршрутами через Румунію та
Болгарію. Як стверджує уряд Молдови, російський концерн вимагав від Кишинева
погашення історичного боргу у розмірі понад 700 мільйонів доларів, який, за
результатами аудиту 2023 року, не був підтверджений. У відповідь на цю вимогу
молдовська сторона відмовилася визнавати борг.

На тлі загострення енергетичної кризи Молдова запропонувала Придністров’ю
допомогу у вигляді постачання європейського газу на ринкових умовах. Зокрема,
компанії "Молдовагаз" та Energocom звернулися до "Тираспольтрансгазу" з
пропозицією організувати закупівлі на європейських платформах. Проте
самопризначена влада регіону відмовилася, мотивуючи це високими та
нестабільними цінами на газ в Європі.

Крім того, сепаратисти відмовилися навіть від гуманітарної допомоги, зокрема
генераторів, яку пропонував Захід. На думку експертів, ця позиція була продиктована
не місцевим керівництвом, а безпосередньо Москвою. В результаті більшість
промислових підприємств регіону припинила роботу, а місцеві мешканці залишилися
без тепла та гарячої води. Вже 2 січня центральне опалення у містах Придністров’я
було повністю відключене.

Прем’єр-міністр Молдови Дорін Речан звинуватив російську владу у використанні
енергетики як політичної зброї та не виключив звернення до Міжнародного
арбітражу. Молдова шукає альтернативні шляхи вирішення
проблеми енергозабезпечення лівого берега Дністра, однак у нинішніх умовах це
видається надзвичайно складним завданням. Зі свого боку, місцева влада
Придністров’я сподівається на відновлення газопостачання від "Газпрому" після
підписання нового контракту, термін дії якого триватиме до 2026 року.
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У Іспанії зафіксували рекордну для
травня кількість смертей від спеки
за останні 11 років

Безкрестнов: Українські дрони-
перехоплювачі вже збивають
близько 50% російських «шахедів»

Від депутата Полтави до
топколаборанта Херсонщини:
історія Сергія Чередніченка, який
пограбував регіон на 200 мільйонів

Україна почала застосовувати
Mirage 2000-5F для ударів по
наземних цілях, — The War Zone

«Ви дозволили йому парад на дві
години»: генсек НАТО Рютте висміяв
Путіна та відзначив успіхи ЗСУ у
знищенні російської армії

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Справа про привласнення 400 тисяч
доларів «общаку»: до ВАКС
скерували обвинувальний акт щодо
«фунта» Ігоря Короля  

Нейтралізувати балістику Кремля:
Україна потребує швидших
поставок протиракет та планує
розгортання виробництва Patriot 

Суд у Львові закрив справу про
вбивство авторитета Родича через
смерть обвинуваченого кілера
«Десантника»  

У Львові суд оштрафував жінку, яка
намагалася ввезти партію взуття
через «зелений коридор» за
підробленим польським Tax Free

«Поверніть тренера»: юні
футболісти влаштували пікет під
стінами Хмельницького ТЦК 

Росія здатна виробляти близько 120
балістичних ракет щомісяця, -
Зеленський

У Одесі на заправці «Укрнафта»
чоловіка силоміць мобілізували на
очах в очевидців 

Зеленський: Україна готова до
прямих перемовин із РФ без
очікування участі США

Плани на війну до 2036 року: на
форумі в Петербурзі презентували
сценарії із захопленням Києва,
Одеси та Харкова 

Зеленський: Балістика залишається
одним із ключових викликів у війні,
Україні потрібна ефективна
протидія 

«Так довго, як буде потрібно»: у
МЗС Росії заявили про готовність
продовжувати війну проти України
та знову пригрозили ядерним
ударом

У Дніпрі під повторний ворожий
удар потрапив склад «Нової пошти»

У Міноборони Білорусі заявили про
«гранично високий» ризик
глобального конфлікту РФ і Білорусі
із Заходом

Курйоз перед виборами: Пашинян
двічі намагався випустити в небо
голуба миру, але той не злетів 

«Питання лише в масштабі»:
Зеленський анонсував симетричну
відповідь на обстріли РФ, поки
Кремль нервує через удари по
Петербургу 

Російські війська двічі вдарили по
житловій забудові Краматорська:
щонайменше троє загиблих та
четверо поранених

ДБР оголосило підозру в
незаконному збагаченні
ексочільнику Миколаївського УСБУ
Віталію Герсаку 
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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